
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE DIPLOMAÇÃO E POSSE DOS VEREADORES MIRINS DA 10ª 

LEGISLATURA E ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA DO PARLAMENTO JOVEM. Aos 

13 (treze) dias do mês de março de 2019 (dois mil e dezenove), às 19 horas no plenário da Câmara Municipal 

da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de Ibitinga-SP 

iniciou-se a Sessão Especial de Diplomação e Posse dos Vereadores Mirins da 10ª Legislatura e, Eleição e 

Posse da Mesa Diretora do Parlamento Jovem, com a presença das seguintes autoridades: José Aparecido da 

Rocha – Presidente da Câmara Municipal de Ibitinga, Antônio Carlos Feitosa – Secretario de Administração 

Municipal e representando a Prefeita Municipal, Cristina Arantes, Antônio Esmael Alves de Mira 1ª 

Secretário, Alliny Sartori Padalino Rogério – Vereadora, Cassia Barella – Representando a Escola Ângelo 

Martino, Paula Raquel Nicolau – Representando a Escola Benedito Teixeira de Macedo, Delma Mariotti – 

Representando o Colégio Batista de Ibitinga,  Renato Macedo Gonçalves – Representando a Escola Josepha 

Maria de Oliveira Bersano, Dorival Franco Júnior – Representando as Escola Victor Maida e Escola Ariovaldo 

da Fonseca, Mara Aparecida Ferreira da Silva – Representando a Uninter, Compor a Mesa os Vereadores 

Mirins: Felipe Garcia Baldi, Giovana dos Santos Passos, Guilherme Nepomuceno de Paula, João Ytalo 

Rodrigues da Silva, Lucas Colombo Saad, Luiz Felipe Delesposti de Oliveira, Marcela Eduarda Bento dos 

Santos, Thabata Rayssa Porte de Oliveira, Vinícius dos Santos Maia, Yasmin Gallacini Felix,  1º Suplente 

Maria Júlia Almeida Soares da Costa e 2º Suplente Rogério dos Santos Gutierrez. Com a palavra o Presidente 

da Câmara Municipal José Aparecida Rocha, cantando-se em seguida o Hino Nacional Brasileiro. Registrando 

a presença da Senhora Priscila Barros de Oliveira e dos Jovens dos Clube dos Desbravadores Diretora da 

Igreja Adventista Sétimo dia, registrando os Ex-Vereadores Mirins: Matheus Sartori e Toni Baladi Paez. Nesse 

momento foi registrado um recebimento de oficio enviando pelo, Vereador Tiago Piotto, e também do 

Vereador Marco da Fonseca, parabenizando pela a posse dos Vereadores Mirins de 2019, e ofício 

encaminhado pela a Prefeita Cristina Kalil Arantes, justiçando sua ausência na Posse e parabenizando a todos 

Vereadores Mirins e também oficio encaminhado pelo o Comandante da 5ª Cia Policia militar de Ibitinga o 

Plinio Augusto Filomênio, agradecendo o convite e Parabenizando os Jovens e oficio de Obras de Ibitinga – 

SOS,  Presidente Sérgio Augusto Longhini, justificando sua ausência e parabenizando os Jovens. Em seguida 

foi citada a iniciativa da criação do Parlamento Jovem, em 20 de outubro de 2009, atendo sugestão do 

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e dos Adolescentes, por incentiva da então Vereadora Cristina 

Maria Kalil Arantes. Em vigor desde o ano de 2010, inicia neste ano de 2019 a 10ª Legislatura. Durante o ano 

de 2018 a Câmara Municipal, convidou todas as Escolas do Município do Ensino médio e Ensino Fundamental 

– II Ciclo para participarem do Parlamento Jovem de 2019. Engajaram-se as Escolas: Centro Educacional 

Batista de Ibitinga, Colégio Flávio Pinheiro, Colégio Professor Ângelo Martino, Escola Ariovaldo da Fonseca, 

Escola Benedito Teixeira de Macedo, Escola Josepha, Maria Aparecida de Oliveira e Escola Victor Maida.  

Estas Escolas apresentaram os alunos interessado em concorrer às eleições para Vereador Mirim no ano de 

2019.Os Jovens candidatos elaboram a sua plataforma de Governo, fizeram suas campanhas nas Escolas e a 

votação para a eleição dos Vereadores Mirins aconteceu. Apurados os votos, através das urnas, respeitando as 

regras regimentais, foram eleitos: Registrou-se a composição do Parlamento Jovem –2019, com os seguintes 

alunos: Felipe Garcia Baldi, Giovana dos Santos Passos, Guilherme Nepomuceno de Paula, João Ytalo 

Rodrigues da Silva, Lucas Colombo Saad, Luiz Felipe Delesposti de Oliveira,  Marcela Eduarda Bento dos 

Santos, Thabata Rayssa Porte de Oliveira, Vinícius dos Santos Maia, Yasmin Gallacini Felix e  como 

Suplentes dos Vereadores Mirins, – 1º Suplente Maria Júlia Almeida Soares da Costa e Rogério dos Santos 

Gutierrez – 2º Suplente. Neste momento passamos para as honras e convidamos a Vereador Mirim Felipe para 

receber as honras, neste momento os Vereadores Mirins receberam das autoridades presentes o Diploma que 

lhes foram conferidos, o Presidente da Câmara Municipal os declarou Vereadores Mirins.  Abertos os 

pronunciamentos: convida a Professora Paula fazer as entrega das honras, convida Vereadora Mirim - Giovana 

para receber as honras- Mari da Uinter fez entrega as Honras, convida a vereador Mirim Guilherme receber 

as honras –  convido o Diretor Dorival fez a entrega, convida a Vereador Mirim, João receber as honras – 

Professor Renato fez as entrega das honras ,convida a Vereador Mirim Lucas para receber as honras – convido 

a Professora Delma Mariotti fez as honras, convida o Vereador Mirim, Luiz receber as horas, convido a  

Professora Cassia fez as honras, convida para fazer as honras a Vereadora Mirim Marcela, convido a 

Vereadora Alliny fez entrega as honras, convida a Vereadora Mirim, Thabata para receber as honras – convida 

o Vereador Mira fez a entrega as honras, convida o Vereador Mirim Vinícius para receber as honras – convido 

o Antônio Carlos Feitosa – Secretário de Administração fez a entrega as honras, convido a Vereadora Mirim, 

Yasmin receber as honras, convido o Presidente, Jose Rocha fez a entrega as honras, convido Vereadora Mirim 

Maria Julia – 1º Suplente para receber as honras, Vereadora Alliny fez  as honras,  convido o Vereador Mirim 



Rogério para receber as honras – 2º Suplente, Vereador Mira fez a entrega as honras. O presidente da Câmara 

Municipal disse que na forma regimental declaro para todos os fins Diplomados os Vereadores Mirins do 

Parlamento Jovem 2019 – 10ª Legislatura e seus Suplentes. Uso da Palavra Presidente Jose Rocha.  Uso da 

Palavras Vereador Mirim Vinícius, Uso da Palavras Vereadora Alliny, Uso da Palavras Secretário de 

Administração, Antônio Carlos. Pedindo licença ás autoridades presente que serão conduzidas neste momento 

para o plenário maior, convidamos a Vereador Mirim João (Presidente), para tomar assento á mesa 

acompanhado dos demais Vereadores Mirins, assumindo a condução desta Solenidade. Em seguida pediu 

licença para as autoridades presentes e convida a Vereadora Mirins Giovana para tomar acento a mesa e 

acompanhado dos demais Vereadores Mirins e assumindo a condição da solenidade que  iniciou a palavra 

saudando a todos , com mais idade entre os Vereadores Mirins, coube a mim a incumbência de presidir esta 

Sessão Especial o que para mim é uma honra em seguida citou o nome da Vereadora Mirins Giovana dando 

auxilio nesta Solenidade, como secretária Mirim. Em seguida inicio a Posse dos Vereadores Mirins compondo 

assim o Parlamento Jovem da Legislatura 2019. Os Vereadores Mirins, ao serem chamados, em pé e de viva 

voz, registrarão suas presenças, farão o juramento de compromisso ao cargo de Vereador Mirim, em seguida 

assinarão o livro contendo o juramento firmado. As gentes políticas Mirins serão chamados pela Secretária 

Giovana e se dirigirão á frente para a posse. (Giovana fez a - Chamada) Vereador Mirim Felipe, fez o 

Juramento – Vereadora Giovana fez o Juramento - Vereador Guilherme fez o Juramento - Vereador Mirim 

João fez o Juramento - Vereador Mirim Lucas fez o Juramento – Vereador Mirim Luiz fez o Juramento - 

Vereadora  Marcela fez o Juramento - Vereadora Mirim Thabata fez o Juramento - Vereador Mirim Vinicius 

fez o Juramento - e Vereadora Yasmin fez o juramento. João - Na forma regimental e de acordo com a Lei, 

declaro para saudando a todos os fins, empossados os Vereadores-Mirins da 10ª Legislatura. Dando 

continuidade a esta Sessão Solene, agora para eleger e dar posse aos membros da Mesa Diretora do Parlamento 

Jovem para o ano de 2019, composta de Presidente Mirim, 1º Secretário Mirim, Vice-presidente Mirim e 2º 

Secretário Mirim. João: Os candidatos aos cargos devem se registrar neste momento, através de apresentação 

de documento assinado, indicando a que cargo seu nome concorre. Dando a continuidade a João fez o registro 

dos nomes que foram apresentados concorrendo aos cargos da Mesa Diretora Mirim. Giovana (secretária), as 

candidaturas são: para Presidente Mirim: Guilherme e Yasmin, para 1º Secretário Mirim: Giovana e Lucas, 

para Vice-Presidente Vinícius, para 2º Secretário Mirim: Luiz, Thabata e Felipe. Passando para a eleição do 

2º Secretário Mirim, concorrem ao cargo os Vereadores Mirins Felipe, Thabata e Luiz, sendo estes os nomes 

que poderão receber votos. Ao ser chamados o Vereador Mirim deve ficar em pé, junto ao microfone, declarar 

seu voto. João: peço a Secretária que faça a chamada para a votação ao cargo de 2º Secretário, a 1ª a ser 

chamado é Felipe que vota em Felipe, 2ª chamada é Vereadora Mirim Giovana que vota em Vereadora Mirim 

Thabata, 3ª a chamada é Vereador Mirim Guilherme que vota em Felipe, 4ª chamada é Vereador Mirim Jaão 

que vota em Felipe, 5ª chamada é Vereador Mirim Lucas que vota em Felipe, 6ª chamada é Vereador Mirim 

Luiz que vota em nele mesmo, 7º Chamada é Marcela que vota em Thabata, 8º é o Vereadora Thabata que 

vota nela mesma, 9º chamada é Vereador Mirim Vinícius que vota em Felipe, 10ª chamada é Vereadora 

Yasmin que vota em Thabata. A Secretária Giovana em sequência faz a votação e obteve os seguintes 

resultados: o Vereador Mirim Felipe com 5 Votos e a Vereadora Mirim Thabata, com 4 votos e Vereador Luiz 

1 voto. O Vereador Mirim Felipe, proclama eleito para o cargo de 2º SECRETÁRIO MIRIM - Felipe. Em 

seguida passamos para a eleição do VICE-PRESIDENTE, Mirim que concorrem ao cargo os Vereador Mirim 

Vinícius, sendo o único nome que se inscreveu para concorrer ao cargo, em vista disto a votação para o cargo 

de Vice-Presidente Mirim fica dispensada. Proclama eleito o cargo de Vice-Presidente Mirim o Vereador 

Mirim Vinícius. sendo estes os nomes que poderão receber votos. Ao ser chamados o Vereador Mirim deve 

em pé, junto ao microfone, declarar seu voto. João: peço a Secretária que faça a chamada para a votação ao 

cargo de 1ª Secretário: concorre ao cargo os Vereadores Mirins, Giovana e Lucas a 1ª a ser chamada é Felipe 

que vota em Lucas, 2ª chamada é Vereadora Mirim Giovana que vota nela mesmo, 3ª a chamada é Vereador 

Mirim Guilherme que vota em Lucas, 4ª chamada é Vereador Mirim João que vota em Lucas, 5ª chamada é 

Vereador Mirim Lucas que vota nele mesmo, 6ª chamada é Vereador Mirim Luiz que vota em Lucas, 7º 

Chamada é Marcela que vota em Giovana, 8º a Vereadora Thabada que vota em Giovana, 9º chamada é 

Vereador Mirim Vinícius que vota em Lucas, 10ª chamada é Vereadora Yasmin que vota Giovana. A 

Secretária Giovana em sequência fará a votação e obteve os seguintes resultados: a Vereador Mirim Lucas 

com 6 Votos e a Vereadora Mirim Giovana, com 4 votos. A Vereador Mirim Lucas, proclama eleito para o 

cargo de 1º SECRETÁRIO Mirim. Em seguida passamos para a eleição do PRESIDENTE Mirim que 

concorrem ao cargo os Vereadores Mirins Guilherme e Yasmin, sendo estes os nomes que poderão receber 

votos. Ao ser chamado o vereador Mirim deve em pé, junto ao microfone, declamar seu voto. Peço a secretária 



que faça a chamada para a votação ao cargo de PRESIDENTE MIRIM João: peço a Secretária que faça a 

chamada para a votação ao cargo de PRESIDENTE: a 1ª a ser chamado é Felipe que vota em Guilherme, 2ª 

chamada é Vereadora Mirim Giovana que vota em Yasmin, 3ª a chamada é Vereador Mirim Guilherme que 

vota nele mesmo, 4ª chamada é Vereador Mirim João que vota em Yasmin, 5ª chamada é Vereador Mirim 

Lucas que vota em Guilherme, 6ª chamada é Vereador Mirim Luiz que vota em nele mesmo, 7º Chamada é 

Marcela que vota em Yasmin, 8º é o Vereadora Thabata que vota em Yasmin, 9º chamada é Vereador Mirim 

Vinícius que vota em Guilherme, 10ª chamada é Vereadora Yasmin que vota em nela mesma. A Secretária 

Giovana em sequência faz a votação e obteve os seguintes resultados: a Vereador Mirim GUILHERME com 

6 Votos e a Vereadora Mirim YASMIN, com 4 votos. A Vereador Mirim GUILHERME, proclama eleito para 

o cargo de PRESIDENTE, Mirim a Vereador Mirim GUILHERME. Disse João: Tendo em vista este 

resultado, proclama eleito PRESIDENTE MIRIM. Disse João: Os membros da Mesa Diretora do Parlamento 

Jovem 2019 aqui eleitos ficam automaticamente empossados aos seus cargos: Para PRESIDENTE MIRIM: 

GUILHERME, para 1º SECRETÁRIO MIRIM,  Vereador Mirim Lucas, para VICE-PRESIDENTE MIRIM: 

Vereador Mirim Vinícius, para 2º SECRETÁRIO MIRIM: Felipe, enfim agradeço a Vereadora Mirim 

Giovana por ter secretariado os trabalhos desta sessão ao meu lado, desejo sucesso a nova MESA DIRETORIA 

e convido os componentes da nova Mesa a tomarem seus lugares nesta Mesa.Transmitindo o andamento desta 

Solenidade a Presidente Mirim Guilherme.  Foi declarada e eleita a Mesa Diretora da 10ª Legislatura do 

Parlamento Jovem de 2019, com a seguinte composição: para Presidente Mirim: Guilherme, para 1º Secretário 

Mirim: Lucas, para Vice-Presidente Mirim: Vinicius e 2ª Secretário Mirim: Felipe. A Mesa eleita foi 

convidada e tomou assento em seus lugares. A Secretária designado recebeu os agradecimentos pelo seu 

trabalho e a Presidente Mirim da solenidade passou a presidência para o Presidente Mirim eleito. Em seguida, 

o Presidente Mirim eleito desejou sucesso aos Vereadores Mirins, agradeceu as escolas pelo apoio, agradeceu 

as pessoas pela presença na Solenidade, convidou a todos e convocou os Vereadores Mirins para participarem 

da 1ª Sessão Legislatura da 10ª Legislatura, que acontecerá no dia 03 de abril de 2019 às 19h. Declarou 

encerrada esta Solenidade. O Hino Oficial de Ibitinga foi tocado finalizando a Sessão. Ibitinga, 13 (treze) de 

março de 2019 (dois mil e dezenove). 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Presidente Mirim: GUILHERME NEPOMUCENO DE PAULA _________________________________ 

1º Secretário Mirim: LUCAS COLOMBO SAAD_____________________________________________ 

Vice-Presidente Mirim: VINÍCIUS DOS SANTOS MAIA______________________________________ 

2º Secretário Mirim: FELIPE GARCIA BALDI_______________________________________________ 

Vereadora Mirim: GIOVANA DOS SANTOS PASSOS________________________________________ 

Vereador Mirim: JOÃO YTALO RODRIGUES DA SILVA_____________________________________ 

Vereador Mirim: LUIZ FELIPE DELESPOSTI DE OLIVEIRA_________________________________ 

Vereadora Mirim: MARCELA EDUARDA BENTO DOS SANTOS______________________________ 

Vereadora Mirim: THABATA RAYSSA PORTE DE OLIVEIRA_________________________________ 

Vereadora Mirim: YASMIN GALLACINI FELIX _____________________________________________ 

=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/= 

 

 


